

“1400例”假新闻如何出笼的？

中共江泽民集团开始迫害法轮功之时，中国大陆媒体充斥着污蔑法轮功的假新闻，号称“1400例”。请看这些假新闻是如何出笼的。

■还原“罗锅事件”

张海青，在辽宁盘锦市开了一家刻字社，家庭很困难，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时排队挂号的人很多。这时来了一个央视记者，和排队的人说谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青因为着急看病，就胡说自己是在炼法轮功炼成了罗锅，并且按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人，药费都是自己花的。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“1400例”谎言中的“罗锅事件”。

■造假换取免费治疗

李淑贤，黑龙江省哈尔滨市阿城区新华乡崔家屯农妇。1999年7月，李淑贤患胃溃疡住进哈尔滨第四医院，病重期间因生活贫困交不上住院费。医院院长主动给她家人出主意：“你们就说李淑贤是练法轮功练的，就能获得免费治疗，还能在生活上给予照顾。”李淑贤及家属同意了。哈尔滨市《新晚报》记者迅速到医院采访，用编好的台词让李淑贤的丈夫照着说，还告诉他：“你得带着表情，说得像真的一样。”此事在中央电视台“走进千万家”栏目播出，很多地方媒体也在播报，炒作得沸沸扬扬。◇

福州茶园派出所监控骚扰左福生及家人

【明慧网】（明慧网通讯员福建报道）福建省福州市法轮功学员左福生的家，现前后共有五个监控摄像头：一个摄像头对着左福生家的凉台；一个摄像头对着他家的门口；一个对着左福生出门坐电梯的走廊上；两个摄像头分别装在左右两边上下楼的两个楼梯口上。

到十月二十日开始，监视开始升级：对着左福生家门口摄像头下，多了几个穿黑色制服的人坐在那儿，有的戴着印有“晋安区巡逻”几个字的红袖标，每天昼夜24小时守着，有时两个人，有时四、五人，面对左福生家门口。看来摄像头清晰度不够，人眼看得更清楚。

十一月十二日晚，监视再次升级：左福生家来了个客人，老人七十多岁。回去时，刚出门走到电梯过道时，马上就有八、九个穿着黑色制服，有的戴着红袖标的人围了上去，先是向老人要健康码，又要身份证等等，骚扰老人，口气很不客气。后左福生及家人出面，左福生问：她是我的客人，你们要干什么？请出示你们的证件。当时没有一个人出示证件。在左福生的再三追问下，其中一人说：我是郭可旭，是茶园所的（福州市晋安区茶园派出所）。左福生对他说：根据有关法规，警察执行公务，必须先出示自己的证件，对当事人说明原因，否则属于违法行为。

上述发生的这些事，严重地影响了左福生及家人的正常生活。茶园所的警察们可曾考虑过：你们这样做违法吗？

二零一九年六月一日起施行的《公务员法》第六十条规定：“公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。

左福生是退伍军人，一九七九年在对越战争中获得嘉奖，曾是福州铁路分局最年轻的科级干部；妹妹左秀云系福建省永安市铁路局幼儿园教师，曾被评为上海铁路局优秀教师，兄妹俩在单位里都是好样的，只因修炼法轮功，按真善忍做一个更好的好人，兄妹屡遭迫害：左福生被非法劳教两次（劳教期分别位一年半、两年两个月），被非法判刑六年，在福建省福清监狱遭到毒打后又被吊了六个小时，被打瞎了一只眼睛。

妹妹左秀云，四次被非法判刑（三年、六年、三年半、五年），遭受种种非人折磨。两兄妹均被迫离婚，两个好端端的家庭被中共拆散了。关于左福生、左秀云兄妹遭受的迫害，请见明慧网文章《福建兄妹累陷冤狱 老母亲哀伤离世——一百个遭中共残害的家庭（30）》。

法轮功学员他们都是在按照大法真善忍来做好人的，希望这些警察都去了解法轮功真相。你们可能说“这是上面的意思”。那你们的“维护法律尊严、坚持法律公正”的职守到哪去了呢？我们都知道法律（社会法）只是做人的最低准则，良知才是我们人必须恪守的最高法律。善恶有报是天理，不要为了眼前的一点利益，失去未来。那是我们不愿看到的。◇



天安门是 “最大的摄影棚”

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。



500 度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

500 度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。

难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

镜头是事后“补拍”的

王进东“假烧”的破绽，连炮制“自焚”案的参与者、在此案中自始至终采访的女记者李玉强也不得不承认。

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员“座谈”。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐

露了实情：“雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后‘补拍’的。”她还辩解道：“早知道被识破就不拍了。”

灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日，《北京晚报》报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。

那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻？

澳洲《时代报》(The Age)对央视“自焚”录像作出强烈质疑：警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。

显然，灭火器材是有备而来！

二零一二年，一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给冻得够呛。”

突发事件，镜头稳定清晰

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？

种种破绽足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇

“天安门自焚”见证：是我们部队干的

【明慧网】生意上的第一次接触，对方给人印象很好：业务知识性强，思维缜密、健谈。我转了一下话题说：“你经常在外工作，社会接触面广，你对法轮功怎么看？比如天安门自焚的事？”

他呵呵一笑：“法轮功啊！自焚那事我比你了解，那年自焚事件，我就在跟前。”我感觉意外，说：“从焦点访谈的镜头上看，除了当事人、消防人员就是武警，没有群众的身影啊？”

“你说对了，那事之前广场就

戒严了，我是高干子弟，在北京当兵，那是我们部队干的，别说群众，连一个炼法轮功的也没有。不过话说回来，法轮功影响太大了，有那么强的凝聚力，连我们部队都比不了，这样一个民间团体，他们能容得下吗？”

我对他的评价表示感谢，并告诉他：法轮功是佛法修炼，提升人类道德，说白了就是在预言中说的末法末劫最后时期来救人的，记住‘法轮大法好，真、善、忍好’就会得到福报。◇